

**Сегодня «Радио Чувашии» (региональный эфир «Радио России») исполняется 86 лет, «Чувашскому телевидению» (региональный эфир телеканала «Россия-1») - 51 год, а самому молодому в холдинге ГТРК «Чувашия» - студии «Чебоксары-ТВ» (региональный эфир телеканала «Россия-24») исполнилось 16 лет.**

ГТРК «Чувашия» ежегодно продолжает радовать своих зрителей новыми программами. Так, в эфире телеканалов «Россия-1» и «Россия-24» появились телевизионные проекты: «Актуальное интервью. 100 вопросов о столице», «Человек труда», "Портрет моего папы", "Профпортрет" и видеожурнал «Волга: новый уровень».

Российский информационный канал "Россия-24" расширил территорию своего вещания. Теперь телепрограмму вместе с региональными новостями и проектами студии «Чебоксары-ТВ» (это 8 информационных тематических рубрик и 12 собственных программ) могут смотреть телезрители городов Козловка, Цивильск, Мариинский Посад, поселка Опытный и деревни Тюрлема на 6 ТВК.

За прошедший год сотрудники ГТРК «Чувашия» много путешествовали. Журналисты и операторы побывали в самых разных уголках страны: во Владикавказе, на Байкале, в Нижнем Новгороде, Пензе, Самаре, Москве, Казани, Ярославле, Дзержинске... И, наконец, в Олимпийском Лондоне, куда с редакционным заданием отправилась Валентина Алексеева - ведущая информационных программ и автор рубрики "Вести. Коммунальный ответ". Зрители телеканалов ГТРК «Чувашия» увидели репортажи о том, как жил Лондон в дни Олимпиады: любопытные детали и то, что обычно остается за кадром.

В день рождения компании спортивный журналист Вячеслав Ильин вернулся вместе с чувашскими спортсменами из Софии и уже планирует новую поездку в Бухарест.

У ГТРК "Чувашия" давно сложился имидж целеустремленной компании, с серьезным лицом и такими же намерениями. Компания постоянно предлагает жителям республики участвовать в интерактивных телевизионных проектах. В этом году к традиционным "Заветный час", "Крутые горки", "Масленица со звездами" добавились новые, и был сделан особый, социальный акцент. Так в эфире появились социальные ролики, предупреждающие жителей Чувашии быть внимательными на дорогах, остерегаться

телефонных мошенников, автомобильных воров, следить за тем, где находятся дети. Совместный проект ГТРК и МВД по Чувашии получился достаточно ярким и информативным. Сотрудники ГТРК «Чувашия» вместе с чебоксарцами: взрослыми и юными помогали строить теплое жилье для зимовки питомцев мини-зоопарка "Ковчег".

Творческий коллектив ГТРК «Чувашия» всегда легок на подъем и ему под силу реализовать в сжатые сроки самые необычные идеи, как это было с проектом ВГТРК. К 10-летию программы "Утро России" московские промоутеры предложили региональным филиалам сняться в общем масштабном ролике и станцевать..... прямо в эфире. Журналисты, операторы, режиссеры ГТРК "Чувашия" разучили движения за один вечер, уже на следующий день зазорное, энергичное и синхронное видео было отправлено в Москву. Наши коллеги из Татарстана "зажгли" танцами улицу Кремлевскую, мы - Парк Победы, откуда открывается вид на Волгу и красивая панорама города. Так удалось объединить в едином ритме танца все регионы России и заодно показать лица людей, которые делают новости для своих телезрителей.

[Мининформполитики Чувашии](#)